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BTK-Oktatói munka hallgatói minősítése (OMHV) 

Minimum 5 hallgató által véleményezett kurzusok 

2020/21. tanév, I. félév – Összesített eredmények 
 

 

Értékelje, hogy az oktató mennyire készült fel az órára!  

 

A véleményezések 93,6%-ában szerepel a két legmagasabb értékelés (5-ös vagy 4-es). 

 

Értékelje az oktató által előadottak logikai felépítését, követhetőségét, jegyzetelhetőségét!  

 

 

A véleményezések 87,1%-ában szerepel a két legmagasabb értékelés (5-ös vagy 4-es). 

5 4 3 2 1 

Válaszok száma: 6433 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 5 5355 ,2% 83 

2. 4 667 ,4% 10 

3. 3 258 4 % 

4. 2 90 1 ,4% 

5. 1 63 1 % 

% 83.2 

10.4 % 
4.0 % 

5 4 3 2 1 

Válaszok száma: 6433 

# Válasz Darabszám Százalék 
1. 5 4553 70 ,8% 
2. 4 1047 16 ,3% 
3. 3 486 7 ,6% 
4. 2 192 3 % 
5. 1 155 2 ,4% 

% 70.8 

16.3 % 

7.6 % 
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Értékelje az oktató előadásmódját! (Leköti-e a figyelmet, szemléletes-e?) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A véleményezések 85,8%-ában szerepel a két legmagasabb értékelés (5-ös vagy 4-es). 

 

 

Értékelje az oktató egyetemi környezetben elvárható segítőkészségét!  

 

 

A véleményezések 90,6%-ában szerepel a két legmagasabb értékelés (5-ös vagy 4-es). 

69.1 % 

16.7 % 

7.6 % 
3.6 % 

5 4 3 2 1 

5 4 3 2 1 

Válaszok száma: 6433 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 5 5074 78 ,9% 

2. 4 753 11 ,7% 

3. 3 348 5 ,4% 

4. 2 135 2 ,1% 

5. 1 123 1 ,9% 

% 78.9 

11.7 % 
5.4 % 

 

# Válasz Darabszám Százalék 
1. 5 4442 69 ,1% 
2. 4 1076 16 ,7% 
3. 3 491 7 ,6% 
4. 2 233 3 ,6% 
5. 1 191 3 % 
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Értékelje a tantárgyhoz kijelölt kötelező és ajánlott irodalmat, tananyagot, 

annak relevanciája szempontjából! 

 

 

 

 

A véleményezések 90,7%-ában szerepel a két legmagasabb értékelés (5-ös vagy 4-es). 

 

 

Értékelje a követelményrendszer egyértelműségét és annak következetes 

alkalmazását! 

 

 

A véleményezések 88,7%-ában szerepel a két legmagasabb értékelés (5-ös vagy 4-es). 

Válaszok száma: 6433 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 5 4943 76 ,8% 

2. 4 893 13 ,9% 

3. 3 378 5 ,9% 

4. 2 116 1 ,8% 

5. 1 103 1 ,6% 

76.8 % 

13.9 % 

5.9 % 

5 4 3 2 1 

5 4 3 2 1 

Válaszok száma: 6433 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 5 4811 ,8% 74 

2. 4 896 13 ,9% 

3. 3 405 6 ,3% 

4. 2 173 2 ,7% 

5. 1 148 2 ,3% 

74.8 % 

13.9 % 

6.3 % 
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A kurzus teljesítéséhez kapcsolódó további kérdések: 

 

Mennyire segítette a kurzus az Ön szakmai és/vagy személyes fejlődését? 

 

 

 

 

A véleményezett kurzusok 84,6%-áról gondolják a hallgatók, hogy teljes mértékben vagy többnyire segítették a 

szakmai és személyes fejlődésüket. 

 

 

A saját megítélése szerint Ön személy szerint mennyi energiát fektetett abba, hogy a 

kurzus által elvárt tudást megszerezze? 

 

A véleményezett kurzusok 74,3%-áról gondolják a hallgatók, hogy nagyon sok vagy sok energiát kellett 

befektetniük ahhoz, hogy a kurzus által elvárt tudást megszerezzék. 

Válaszok száma: 6372 

# Válasz Darabszám Százalék 
1. 5  teljes mértékben 3764 ,1% 59 
2. 4  többnyire 1628 25 ,5% 
3. 3  kevéssé 626 9 ,8% 
4. 2  egyáltalán nem 298 4 
5. 1  erre a kérdésre nem kívánok válaszolni 56 ,9% 0 

59.1 % 25.5 % 

9.8 % 
4.7 

5  teljes mértékben 4  többnyire 3  kevéssé 2  egyáltalán nem 1  erre a kérdésre nem kívánok válaszolni 

5  nagyon sokat 4  sokat  se nem túl keveset, se nem túl sokat 3  keveset 2  nagyon keveset 1 

Válaszok száma: 6372 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 5  nagyon sokat 2422 38 % 

2.  sokat 4 2310 36 ,3% 

3. 3  se nem túl keveset, se nem túl sokat 1454 22 ,8% 

4.  keveset 2 164 2 ,6% 

5.  nagyon keveset 1 22 0 ,3% 

  

38.0 % 

% 36.3 

22.8 % 


